

日本財団 職親プロジェクト 職親企業採用情報



株式会社フォレストスクエア

「豊かで安心できる未来へ」

MESSAGE 代表者メッセージ

フォレストスクエアは「豊かで安心できる未来へ」をコンセプトにテナント業、賃貸物件や駐車場などの管理を行っています。地域の力の下支えをさせていただき、笑顔を創造することで豊かさと安心を提供してまいります。







当社外観



日本財団 職親プロジェクト 職親企業採用情報

企業名		株式会社フォレストスクエア
基本情報	理念	「豊かで安心できる未来へ」
	会社名	株式会社フォレストスクエア
	代表者名	森本勝也
	設立年月日	令和4年12月28日
	住所	奈良県奈良市三条大路1-10-43 FOREST SQUARE 8F
	従業員数	3人
	資本金	500,000円
	事業費	
	業種	不動産管理業・ビルメンテナンス
	1	

代表者メッセージ

フォレストスクエアは「豊かで安心できる未来へ」をコンセプトにテナント業、賃貸物件や駐車場などの管理を行っています。地域の力の下支えをさせていただき、笑顔を創造することで豊かさと安心を提供してまいります。